

商务局没收“问题”猪肉倒卖

事发海南定安,肉贩子:“放心肉”被没收后卖给了关系户

据《海南特区报》报道 打击私宰,维护市场稳定,这是国家赋予商务部门的职能之一。然而,定安县商务局却如此执法:将从定安县仙沟蔬菜市场上没收来的“未经定点屠宰、未经检验检疫合格”的“问题”生猪肉,倒手转卖给了一名肉贩,该肉贩随后拿到市场上公开销售。

据了解,定安县商务局没收的该批“问题”猪肉,是海口市有关部门检疫过的合格猪肉。

肉贩子:商务局没收放心肉

海口市动物防疫检疫站认定的放心肉,全部被定安县商务局没收。没收的猪肉,后来竟然被定安县商务局转卖给了一个关系户肉贩子,拿到市场上公开销售。6月13日,海口市琼山区甲子镇新民办事处新民农贸市场肉贩子罗义发向媒体反映。

罗义发说,6月13日早晨5时,他和同市场的两位同行莫开连、吴富安合宰了一头生猪。经过海口市动物防疫检疫站、海口市商务局、琼山区甲子食品站新民屠宰点的联合检验检疫,认定产品合格,出具相关票证并盖章认定。

上午11时许,罗义发听说一街之隔的定安县仙沟农贸市场无肉可卖,三人拿着30多公斤生猪肉到仙沟农贸市场摆摊销售。

不料,摆摊没多久,定安县商务局、定安县食品公司等负责人突然来到了市场,搬起肉摊上的生猪肉看了看,二话没说,就将猪肉搬上了车。

没收猪肉被食品公司转卖

莫开连说,执法现场,他问商务局执法人员为什么不开具没收手续?事后,商务局才给他开具了《生猪屠宰违法案件当场处罚决定书》:“销售未经定点屠宰、未经检验检疫合格的生猪产品,责令你改正上述违法行为,并作如下处罚:警告,罚款,没收生猪产品17.5公斤,没收屠宰工具2把……”

定安县商务局林明龙等执法人在处罚决定书上签了名。没收猪肉后被拉往定安县食品公司。后来,定安县食品公司副经理周日明给肉贩子莫振京打了电话。等该人到来后,执法人员在没收的猪肉上盖上了章,以4元/斤的价格,将没收的猪肉转卖。吴富安当时在现场。



定安商务局没收猪肉后卖掉

合格猪肉具备出境条件

甲子镇畜牧站新民分站工作人员说,6月13日,他们确实为罗义发等人开具过证明,罗义发等人出售的猪肉,是经过检疫合格的猪肉,具备了出境销售的所有条件,可以在市场自由流通。

“猪肉被我们拍卖了”

定安县商务局副局长林明龙说,当日,他们接到举报,有肉贩运生猪肉到仙沟农贸市场公开销售,该批生猪肉手续不齐全,随后,

他带领执法人员赶到了现场,经检查证实,该批生猪肉只有检疫证明,没有检疫证明。执法人员当场没收。后经检测,生猪肉是质量合格的猪肉,就当作私宰肉当场拍卖。

“听新民办事处的肉贩子说,买走猪肉的是你们的‘关系户’?”记者提出另一疑问。林回答:“卖肉的是定安县食品公司的人,食品公司不具备拍卖资格。”

“你们没收的肉,为什么交给食品公司去卖?”记者再次提出疑问。林沉默不语。

河南979官员主动上交821万违纪款

据《大河报》报道 普通居民购买住房花50万元左右,而某领导干部购买同样的住房只花了不到20万元,明眼人都知道这里面隐藏着钱权交易等腐败行为。

5月29日,中共中央纪委下发《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》。《规定》前八条对党员干部提出了八项严格的禁止性规定,并要求有“以交易形式收受财物”行为的国家工作人员中的共产党员,在6月29日前主动说明问题的,可考虑从宽处理。

14日,河南省积极贯彻落实《规定》,据介绍,目前已有979人主动说明问题并上交违纪款821万元。

青岛原市委书记人大代表职务被罢

据新华社济南6月15日电(记者 张晓晶)山东省人大常委会14日发布新闻,山东省人大常委会已罢免山东省原副书记、青岛市委原书记杜世成的山东省人大代表职务。

13日闭会的青岛市第十三届人民代表大会常务委员第35次会议,依法罢免了杜世成的省十届人大代表职务。

杜世成在担任山东省委副书记、青岛市委书记和市长期间,利用职务之便为他人谋取利益,本人或伙同情妇收受他人财物达数百万元;生活腐化。

杜世成以权谋私,腐化堕落,其行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经中共中央纪委常委会会议审议并报中共中央政治局决定,给予杜世成开除党籍、开除公职处分,对其党外处分待召开中央委员会全体会议时予以追认;对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

台湾火车相撞造成5死17伤



新华社北京6月15日电 台北消息:15日发生在台湾宜兰的火车相撞事故,目前已造成5人死亡、17人受伤。部分伤亡名单已经得到确认。

事故于15日10时32分左右发生在台湾铁路宜

兰县大里站。当时一辆2719次区间车在停靠大里站载客后,正要转线离开,两辆连贯的3902次试车机车头违规闯红灯,拦腰撞上2719次区间车的第二节车厢,造成2719次区间车第二节车

厢两个车轴出轨。这起重大铁路伤亡事故发生后,台湾铁路主管部门负责人陈峰男立即向当局请辞,台行政机构负责人于当晚批准陈峰男的请辞。

反贪局队长掐死情人被判死缓

据《华西都市报》报道 记者14日获悉,四川广安市广安区检察院反贪局特侦队原队长刘履江因情人移情别恋,怒而掐死情人一案,近日在南充中院作出一审判决:刘履江犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年。决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

与情人厮守抛弃结发妻

刘履江今年46岁,1992年调到广安区检察院反贪局工作。不到三年,刘被评为优秀检察官,之后,升任反贪局特侦队队长。

1996年,刘生病住院,邂逅比自己小10岁的女医生小玉,二人一见钟情,关系迅速升温,成为情人。为与小玉厮守终身,刘同妻子

阿琼展开了近5年的离婚大战,于2001年终于拿到了离婚证。此后,刘与小玉公开同居。

就在刘和小玉准备婚事之时,刘因工作差错被停薪停职,火热的恋情开始降温。2002年4月,小玉结识了广安区某单位职工徐某,两个月后,为逃避刘,小玉拿走了刘准备用于还账的8万多元现金,悄悄离开了广安。

掐死变心情人潜逃藏匿

半年后,刘履江终于找到了小玉。原来,小玉应聘到蓬安县某医院当医生。刘迫至蓬安欲挽回这段爱情,遭到拒绝,刘决心报复小玉和徐某。

2003年1月17日凌晨,刘持刀将徐某砍成轻伤。同日下午,刘找到小玉,当晚,二人入住某大酒店

801房间。刘趁小玉熟睡之机将其掐死。案发后,警方很快锁定凶手为刘履江。此时,刘已不知去向,被列为省公安厅追捕逃犯对象。

刘履江作案后,先后在南充、成都等地藏匿,并办了一张名字为“余明近”的重庆籍假身份证。10多天后,他从重庆乘飞机到新疆,在一个偏远的山村隐姓埋名,与当地一女子同居。2006年4月3日,刘履江在新疆库尔勒火车站被铁路警方抓获,随后被押到蓬安。

前妻聘请律师为其辩护

刘履江被抓捕的消息传到广安,其前妻阿琼立即赶往蓬安。阿琼不计前嫌,为前夫聘请了两位著名律师为其辩护。今年5月29日,南充中院对本案作出一审判决。

交强险费率浮动办法草案公示 交强险费率上下浮动最高30%

据新华社北京6月15日电(记者 毛晓梅 刘诗平)备受关注的交强险费率浮动方案终于通过正式渠道露面了。15日,中国保监会网站公布了《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法(草案)》(以下简称“草案”),向社会各界征求意见。征求意见截止时间为6月25日。

根据草案规定,从今年7月1日开始,交强险费率将与每位车主的交通事故和交通违章记录挂钩,实行上、下最高30%的浮动。

只计算3种严重交通违章

与费率浮动挂钩的,一是车主上一保单年度发生有责任的道路交通事故的情况;二是车主上一保单年度发生3种严重交通违法行为——闯红灯或逆向行驶、无证驾驶、酒后驾驶的情况。挂钩时,只计算上年度已赔付的交通事故赔偿和已最终处理的交通违法行为。

草案规定,交强险基准费率与交通事故相联系浮动时,浮动比率为:上一年度未发生有责任的交通事故的,下浮10%;第二年还未发生事故的,下浮15%;第三年及以上年度仍未发生事故的,最高下浮20%。反过来,上一年度发生二次及以上有责任交通事故

的,则上浮15%;发生有责任死亡事故的,最高上浮30%。其他情况均不浮动。

与交通违法行为相联系浮动时,上一年度每发生一次闯红灯或逆向行驶的,交强险基准费率上浮10%,但最高不超过30%;无证驾驶的,上浮20%;酒后驾驶或交通违法行为五次(含)以上的,最高上浮30%。反过来,上一年度未发生交通违法行为的,下浮10%;第二年还未发生的下浮20%;第三年及以上年度仍未发生的,最高下浮30%。

交强险最终保险费的计算方式为:交强险基础保费×(1+与道路交通事故相联系的浮动比率)×(1+与道路交通安全违法行为相联系的浮动比率)。

发生无责事故仍可向下浮动

根据规定,交强险实行的是无过错责任原则。草案此次明确,“仅发生无责任道路交通事故的,交强险费率不向上浮动,但仍可享受向下浮动。”

草案还明确了几种特殊情形的交强险费率浮动方法。如:机动车被盗后追回的,根据车主提供的公安机关证明,在丢失期间发生的交通事故或交通违法行为,交强险费率不向上浮动。

高雄市长选举诉讼一审宣判 民进党籍市长被判“当选无效”

新华社北京6月15日电(记者 张勇)综合台湾媒体报道:经过近半年的审理,高雄市长选举诉讼15日下午由高雄地方法院作出一审宣判,现任民进党籍市长陈菊因在投票前的“选举伎俩足以影响选举结果”,被判“当选无效”。

去年12月高雄市长选举前夕,陈菊阵营突然召开记者会,公布国民党籍参选人黄俊英阵营所谓涉嫌贿选的录像带,随后黄俊英在选举中以微弱差距落选。但黄俊英方面认为民进党阵营以“抹黑手法”打击黄俊英,表示不接受选举结果,并向高雄地方法院提出了“选举无效”及“当选无效”

之诉。法院驳回了“选举无效”诉讼。对于法院作出的“当选无效”判决,黄俊英表示“这是迟来的正义”,陈菊方面则表示将提出上诉。

据了解,根据岛内有关规定,“当选无效”及“选举无效”诉讼为二审定讞,原告或被告不服一审判决结果仍可上诉,而二审法院受理上诉案后,需于半年内作出判决,因此这起备受瞩目的选举官司最慢将于明年年初判决确定。

另据岛内媒体报道,高雄市长“选举委员会”称,如二审仍维持原判,将先解除陈菊的职务,然后再进行市长补选。

引进国外先进技术研发新品 南汽轮:以市场换技术赢得发展

据新华社南京6月14日电(记者 徐机玲 蔡玉高)2007年3月25日,首台中国制造的9E(12.5万千瓦)重型燃气轮机在目前世界上海拔最高的电站——青海格尔木燃气电厂成功并网,实现了我国重大动力技术装备制造的新突破。这是南京汽轮电机(集团)公司以市场换技术,提升企业自主创新能力,赢得跨越式发展的丰硕成果。

引进国际先进技术

节能降耗效益显著的燃气轮机,是21世纪最具市场前景的第三代动力系统的核心,目前世界上只有少数几个国家掌握了集成多种高科技的燃气轮机技术。

为提升我国重大装备制造水平,南汽轮经多年攻关,实现了从仿制生产到与外方以MA(制造伙伴)方式合作生产6B(4.2万千瓦)燃气轮机。

南汽轮总经理沈群介绍说,为突破外方的技术封锁,2004年在国家有关部委的组织下,南汽轮电机公司与美国GE公司签订了“以市场换技术”的9E燃气轮机技术转让协议。沈群说,凭借联合体中美企业的优势和实力,南汽轮已先后与青海格尔木电厂、深圳美视电厂、湖北武昌热电公司签订了4套9E燃气轮发电

机组协议。GE公司也向南汽轮提交了相关的技术资料。从去年6月至今,南汽轮生产的4套9E燃气轮机已顺利出厂。

合作研发实现新跨越

南汽轮适应国内能源工业发展循环经济的迫切需求,分别与美国GE公司、中科院工程热物理研究所合作研制了低热值高炉煤气燃气轮发电机组,整体煤气化联合循环(IGCC)发电机组等大型清洁高效发电设备,企业由此实现了技术创新的新跨越。

南汽轮公司燃气轮机研究所所长姜马告诉记者,我国冶金行业特别是钢铁企业在冶炼中伴生的高炉煤气(约占废气总排放量的95%,含有氮氧化物等有毒有害气体),因其热值低无法有效利用,常被焚烧或直接排放,造成能源浪费和环境污染。针对这一难题开发的低热值高炉煤气燃气轮发电机组,实现了燃气蒸汽联合循环发电的能源分级利用。与常规发电机组相比,这一设备的联合循环热效率提高了10%,氮氧化物等有害气体排放量下降了90%,达到国际先进水平。

与GE公司的合作,提高了南汽轮的燃气轮机制造水平,产品开发从6B型燃气轮机提高到9E型大功率燃机,应用领域从发电延伸到冶金、石油等行业。